

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL  
PREGÃO ELETRÔNICO N° 007/2023  
PROCESSO N° 377/2023**

**Onde se lê :**

(...)

**6.2.** Após acessar o sistema, o representante credenciado inserirá sua proposta inicial informando o valor unitário e o valor total proposto para cada ITEM/LOTE ofertado, em moeda nacional, com máximo **DUAS** casas decimais, sem pontos e com vírgula, para o objeto deste edital até a data e horário previsto em seu preâmbulo e, ainda, em campo próprio do sistema:

(...)

**7.2.1.** Serão aceitos somente lances em moeda corrente nacional (R\$), com no **máximo 02 (DUAS) casas decimais**, considerando as quantidades constantes na proposta inicial cadastrada no sistema

(...)

**10.6.** Nas propostas serão consideradas obrigatoriamente:  
**a)** Preço unitário do item em moeda corrente nacional, em algarismo com no **máximo duas casas decimais**;

**Leia-se:**

(...)

**6.2.** Após acessar o sistema, o representante credenciado inserirá sua proposta inicial informando o valor unitário e o valor total proposto para cada ITEM/LOTE ofertado, em moeda nacional, com máximo **QUATRO** casas decimais, sem pontos e com vírgula, para o objeto deste edital até a data e horário previsto em seu preâmbulo e, ainda, em campo próprio do sistema:

(...)

**7.2.1.** Serão aceitos somente lances em moeda corrente nacional (R\$), com no **máximo 04 (QUATRO) casas decimais**, considerando as quantidades constantes na proposta inicial cadastrada no sistema

(...)

**10.6.** Nas propostas serão consideradas obrigatoriamente:  
**a)** Preço unitário do item em moeda corrente nacional, em algarismo com no **máximo quatro casas decimais**;

Guiratinga, 10/07/2023

**Jefferson Rodrigues da Silva  
Pregoeiro Substituto**